Ankera IKcnepra,
NpeaHAHAYCHHAN A8 M3YYCHH MHCHHSA I'PAmEIaN NOKHI0re Bo3pacTta H HHBAJHI0B, IIPOKABAIOINHX B CTANHOHAPHLIX YUpeRICHHAX

[Mosnoe mazsanue yupesxaenust Jusenmciuii U 10 anxer

1 | Yerpauraer mu Bac xadecTno muiy B Ha He coscem Her 3arpyausioch 100,0
HHTepHaTe (ee BKyc, pasHooOpasue, 10 0 0 OTBETHTL
BO3MOKHOCTB BBIOOpA, PEXKUM U TAHHA)? _ 0
2 | Yerpausaer i Bac xauectBo oxexisl U 00yeH, | da He coBcem Her 3aTpyausiiocs 100,0
[PeIOCTABIILEMOM HHTEPHATOM (ee pasMep, 10 0 0 OTBETHTD
¢racon, user)? 0
3 | Yerpausarot sim Bac yciioBrs B koMHaTe Ha He coBcem Her 3aTpyaHsiock 100,0
IpoKuBaHKA (Haau4Iue Mebenn, 3aHaBecoK, 10 0 0 OTBECTHTL
MOCTENLHOE OENIbe U ero YHCTOTa, 0
-| OCBEIIEHHOCTE)? - -
4 | Yerpaupaer mu Bac canuTapHo-rurueanyeckoe | a He coBcem Her 3arpygasiocsh 100,0
obcnyxupanue B MHTEpHAaTe (Hanmyue canysna | 10 0 0 OTBETUTH
B KOMHATE TIPOXKUBAHUS, BO3MOXKHOCTh 0 _
TPUHATH BAaHHY WJIA Y1, HATHYHE MBLUTA W
HMPHHANISIKHOCTEH I THTHEHHIECKHX
ponenyp, pabora HIHN 711 MATOTIOIBHKHBIX
moxaeit)?
5 | Beerna nu MOKETE MONIB30BATLCS Ha He coscem Her 3aTpyansaioch 10,0
MCIHIIMHCKUMH TPeHAKepaMy JIS MOBBIIeHAS | 1 2 6 OTBETHTH
Barmero 3gopoBbs? 1
6 | Ouennte Bame neuxooruyeckoe JKupy crokoiino, | Ilpuxoautcs Huorna Haxoxyce Haxoxycs
CaMOUYBCTBHE (OTMETHTE OJ(MH BAPUAHT, HU O YeM He HHOT /1A HCITBITHIBAIO MIOCTOSTHHO BO MOCTOSTHHO B
KOTOpEIH Bam G0MbIIe BCETO MOAXOIUT) 6eCIoKOrCh HEPBHHYATH U3-32 | TYBCTEO TPEBOTH | B3BMHYEHHOM ctpaxe 0
. 10 podIeM B 6e3 npuauns 0 cocrostamm ()
uHTepuare
HTOI'O . 82,0

ﬂomxamoemo auxer - 10
Bompocer — 1-5

Hroro 82,0%




